

点亮安全行 护航开学季

—福建省莆田职业技术学校开展春季开学交通安全教育活动

春风化雨开学季，莆田交警护成长。为进一步提高师生的交通安全知识，做好开学交通安全宣传教育工作，提高师生的交通法规意识及自我保护能力。2023年2月15日下午，我校开展春季开学交通安全教育活动。活动由莆田市公安局交警支队交警林宏昇警官主讲。



活动中，林警官从点滴交通安全小事入手，从安全出行到文明乘车，从“一盔一带”到“拒乘农用车及三轮车”，紧扣“知危险、会避险”“守法规知礼、安全文明出行”交通安全宣传主题，同时结合已发生的典型交通事故案例，生动形象地讲解了交通安全知识以及安全带、安全头盔对驾乘人员的重要性，教育同学们要养成遵守交通法规的良好习惯，

提高交通安全自我保护的能力。随后，林警官运用了有奖问答的方法，提高了学生学习的积极性，一问一答，生动活跃，环环相扣，有力调动了在场学生的兴趣，让安全教育知识深入人心。











此次交通安全宣传进校园活动，丰富了学校安全教育内

容，进一步提高了师生们遵守交通法律法规的自觉性，对保障师生交通安全、维护校内外交通安全秩序、建设平安校园起到了积极的推动作用。